РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ АЛЬМЕТЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«28» декабря 2016г.

г. Альметьевск

KAPAP № 146

О внесении изменений в решение Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 10 августа 2016 года № 83 «О Положении о премировании лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих органов местного самоуправления Альметьевского муниципального района Республики Татарстан»

В целях обеспечения социальных гарантий, упорядочения и совершенствования оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих Альметьевского муниципального района, стимулирования их профессиональной служебной деятельности, в соответствии с Федеральным законом 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25 июня 2013 года № 50-ЗРТ

Совет Альметьевского муниципального района РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о премировании лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих органов местного самоуправления Альметьевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 10 августа 2016 года № 83 следующие изменения:

Пункт 5.4 изложить в следующей редакции:

«Лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе, муниципальным служащим к юбилейным датам (55 лет - женщины, 60 лет - мужчины) выплачивается единовременная премия в размере одного месячного содержания.».

2. Руководителям органов местного самоуправления привести ранее изданные правовые акты в соответствие с настоящим решением, а также провести работу по

подведомственным учреждениям, муниципальным предприятиям.

3. Юридическому отделу аппарата Совета района (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального

опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета района по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению (И.Р. Багманов).

PAROHA

Глава муниципального района

А.Р. Хайруллин